

**ИТОГИ**

Районное отделение партии «Единая Россия» отчиталось о своей работе **2**

ЗАКОН И ПРАВО

Перекрыт крупный канал поставки в Подмосковье оружия и боеприпасов **5**

ПРО НАС С ВАМИ

Жители деревни Губкино «мусорный вопрос» решили сами **6**

ГАЗЕТА ОДИНЦОВСКОГО РАЙОНА МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ



НОВЫЕ РУБЕЖИ



СРЕДА

24 ОКТЯБРЯ

2012 года

№78 (13562)

Издаётся с 1921 года.

www.novrub-odin.ru

Выходит по средам и субботам.

С ТОЧНОСТЬЮ ДО СЕКУНДЫ...



**В Одинцове 1 ноября
начинает работать
интеллектуальная
транспортная система**

Фото Александра ЗАЙЦЕВА.

стр. 3

ЭКОЛОГИЯ

Что посеешь, то и пожнёшь

**Воспитывать любовь
и бережное отношение
к окружающему миру
надо с малых лет**

Социально-образовательный природоохранный проект «Эколята» реализуется в Одинцовском районе третий год. За это время в ряды защитников живой природы вступили десятки школьников и воспитанников детских садов. А вот, оказывается, самыми первыми среди малышей статус «эколят» получили ребята из Акуловского детского сада №50 городского поселения Кубинка.

В любом дошкольном образовательном учреждении существует программа по экологическому воспитанию детей. Проводятся всевозможные праздники, посвященные разным временам года; на «уроках» труда малыши работают с природными материалами; на занятиях по рисованию «пишут» пейзажи... Методов привлечения ребёнка к миру природы множество, и все они в той или иной степени действенны.

Заведующая садом №50 Лидия Васильевна Мачина говорит, что когда два года назад они получили предложение от комитета по охране природы Одинцовского района об участии в социально-образовательном проекте «Эколята», то согласились сразу.

(Продолжение на 4-й стр.)

22-27 ОКТЯБРЯ с 11.00 до 19.00
УНИВЕРСАЛЬНАЯ ВЫСТАВКА-ЯРМАРКА
«ВСЁ ДЛЯ СЕМЬИ»
с любовью для вас
«Семейный очаг»
г. Одинцово, ул. Маршала Жукова, д.38, КСЦ "Мечта", 1 этаж
Отзывы и пожелания присылайте на электронный адрес: 3407725@mail.ru
Тел. для справок 8(499)340-77-25

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ВЫСТАВОЧНЫЙ ЦЕНТР
«Одинцово-ЭКСПО» **25-30**
(г. Одинцово, ул. Маршала Неделкина, д. 21) **ОКТЯБРЯ**

**Приглашаем
на выставку-ярмарку**

«ПРИЯТНОГО АППЕТИТА!»

Выставка работает с 10 до 19 часов, 30 октября – до 16 часов.

«За большой личный вклад...»

На традиционном оперативном совещании сотрудников администрации Одинцовского района, прошедшем 17 октября, состоялось вручение наград областного уровня отличившимся в труде и общественной деятельности одинцовцам.

Благодарственными письмами губернатора Московской области «За большой вклад в оказание благотворительной помощи пострадавшим при наводнении в Краснодарском крае» были награждены глава городского поселения Одинцово А.А. Гусев и руководитель исполнителенного комитета местного отделения партии «Единая Россия» Одинцовского района А.М. Клименко.

Почётной грамоты Московской областной Думы «За многолетний добросовестный труд в органах местного самоуправления» за высокий профессионализм была удостоена А.Я. Медникова — начальник управления жилищных отношений администрации Одинцовского района. Благодарственным письмом Московской областной Думы «За многолетний плодотворный труд, большой вклад в социально-экономическое развитие Московской области» была награждена Е.С. Потанцева — директор МУП «Одинцово-ЭКСПО». Коллектив руководимого ею предприятия также был удостоен соответствующего диплома Мособлдумы.

БИЗНЕС И ВЛАСТЬ

Создана корпорация развития Московской области

Главной её задачей является строительство на территории Подмосковья сети промышленных и технологических парков с готовой инженерной и дорожной инфраструктурой, а в отдельных случаях — и производственными зданиями. Специалисты корпорации будут осуществлять предпроектную подготовку и разработку предложений по размещению и полному комплексному сопровождению инвестиционных проектов.

ГЕНЕРАЛЬНЫМ директором корпорации назначен Михаил Юдин, имеющий опыт работы в должности генерального директора компании «Объединенная финансовая группа» (UFG) и главного операционного директора «Дойче банк» в России. В совет директоров корпорации вошли директор Департамента развития малого и среднего предпринимательства и конкуренции Минэкономразвития России Наталья Ларионова, заместители министра имущественных отношений Московской области Владислав Муратов и Антон Бучнев, заместитель министра инвестиций и инноваций Московской области Надежда Машкова, советник вице-губернатора — председателя правительства Московской области Юрий Трофимов.

Создание корпорации стало одним из этапов ре-

ализации задачи по привлечению инвестиций, поставленной губернатором Московской области Сергеем Шойгу.

— Корпорация должна стать единым оператором кластерной политики Московской области, механизмом стимулирования создания и развития точек интенсивного промышленного роста, инструментом привлечения инвесторов и строительства инженерной, транспортной и социальной инфраструктур, — заявил вице-губернатор — председатель правительства Московской области Андрей Шаров.

Цели и задачи корпорации соответствуют принципам инвестиционной политики правительства Московской области. Это касается повышения инвестиционной привлекательности Московской области, стимулирования инвестиционной деятельности, содействия реали-

зации инвестиционных проектов, и на этой основе — увеличения доходов областного бюджета. Через корпорацию будут осуществляться проекты государственно-частного партнёрства, направленные на увеличение производственных мощностей, развитие сферы инноваций, повышение уровня занятости и качества жизни населения Московской области.

Непосредственным куратором корпорации стало министерство инвестиций и инноваций Московской области.

— Наша общая задача — создать конкурентные условия для создания новых производств и привлечения инвесторов в Московскую область, в том числе из других регионов и стран, — сказал министр инвестиций и инноваций Московской области Дмитрий Левченков. — Будем обеспечивать административную поддержку инвесторов на всех уровнях региональной и муниципальной власти.

Одна из главных целей корпорации — стать единым государственным оператором по развитию особых экономических

зон, а также — технологических, промышленных, бизнес- и логистических парков. В её функции входят, кроме того, предпроектная проработка инвестиционных предложений и их сопровождение, создание механизмов финансирования, минимизирующих прямое участие средств областного бюджета в инфраструктурных и девелоперских проектах, содействие модернизации системы профессионального образования и создание комфортной среды проживания для сотрудников новых предприятий и другие.

— Уже в ближайшее время будут определены приоритетные проекты и площадки для размещения объектов инвесторов, после чего начнётся работа по оформлению прав на земельные участки, подготовке проектов планировки территорий, проведению проектно-исследовательских и других работ, предшествующих строительству, — обозначил первоочередные задачи генеральный директор корпорации Михаил Юдин.

Пресс-служба министерства инвестиций и инноваций Московской области.

ИТОГИ

Конструктивная критика — работе не помеха

В МЕРОПРИЯТИИ приняли участие 79 членов партии «Единая Россия». Открыл конференцию руководитель исполнительного комитета местного отделения партии «Единая Россия» Александр Клименко. Присутствовали руководители городских и сельских поселений района, представители депутатского корпуса, директора предприятий и предприниматели. В числе выступавших на конференции был и глава Одинцовского района А.Г. Гладышев, входящий в состав местного и регионального политсоветов партии. В своём выступлении он коснулся темы необходимости оптимизации разьяснительной работы с избирателями по вопросам решения актуальных проблем. Именно недоработки в этой сфере,

Шестнадцатая отчётно-выборная конференция местного отделения партии «Единая Россия» прошла 18 октября в Одинцовском Доме офицеров. На ней были рассмотрены результаты работы районной партийной организации за десять лет.

как следовало из речи докладчика, дают почву для активизации агрессивно настроенных оппонентов.

С особым вниманием собравшиеся заслушали отчётный доклад главы г.п. Одинцово, секретаря политического совета местного отделения «Единой России» А.А. Гусева. Он объективно и всесторонне охарактеризовал итоги работы 62-х первичных отделений партии в районе, в которых на сегодня состоят около двух тысяч человек. В частности, А.А. Гусев отметил, что не все члены партии готовы и способны убедительно и грамотно противосто-

ять натиску протестных настроений и жёстким атакам оппозиции. За отчётный период одинцовскую организацию партии покинули около 300 членов, осознав свою фактическую неспособность заниматься серьёзной партработой. Однако, этот «дефицит» на сегодня частично восполнен: на место ушедших пришли около ста активных партийцев, проявивших готовность справляться с поставленными задачами... Кстати, в качестве одной из партийных задач на ближайшую перспективу Александр Гусев назвал необходимость увеличения первичных отделе-

ний «Единой России» до 127-ми. Именно столько избирательных участков действует сегодня в районе. Именно их количеству, по его мнению, должно соответствовать и количество «первичек».

Конструктивная критика созидательной деятельности партии не помеха, а — наоборот, стимул к совершенствованию форм работы: в этом собравшиеся были едины. И несмотря на все объективно охарактеризованные недочёты в работе местного отделения партии, в целом итоги деятельности за отчётный период были признаны удовлетворительными.

Значительный интерес для участников конференции представил доклад председателя контрольно-ревизионной комиссии партии Сергея Вялкова, который за ак-

тивное привлечение финансовых средств для партийных нужд был удостоен почётной грамоты регионального политсовета.

Одним из ключевых моментов данной конференции стали проведённые (в соответствии с требованиями обновлённого Устава партии) тайные выборы секретаря местного отделения «Единой России», политсовета и контрольно-ревизионной комиссии. Что характерно, впервые секретарь местного отделения избирался на альтернативной основе: в бюллетень для голосования были внесены две кандидатуры — глава г.п. Одинцово Александр Гусев и Константин Орлов (возглавляющий ныне одно из первичных отделений партии в г. Одинцово). Согласно итогам тайного голосо-

вания, абсолютное большинство оказалось за А.А. Гусева: за него проголосовали 68 партийцев, второму кандидату отдали предпочтение только три делегата (8 бюллетеней были признаны недействительными).

Также, в соответствии с Уставом партии (согласно которому предусматривается ежегодное обновление политсовета партии не менее чем на десять процентов), состоялось избрание политсовета на ближайшие пять лет. В его состав вошли 27 человек из числа известных и уважаемых в Одинцовском районе общественных деятелей. Финальной частью конференции стало избрание шести делегатов для участия в областной конференции «Единой России».

Елена МОРОЗ.

С ТОЧНОСТЬЮ ДО СЕКУНДЫ...

В Одинцове 1 ноября начинает работать ИТС — интеллектуальная транспортная система

Она позволит абсолютно каждому жителю не только с точностью до минуты узнавать о прибытии нужного маршрута, но и контролировать работу городского общественного транспорта. Задача ИТС состоит в том, чтобы качественно улучшить работу маршрутных автобусов и сделать жизнь в городе проще. Для этого созданы специальный портал odinbus.ru и Единый диспетчерский центр с бесплатным телефоном «горячей линии» 8 (495) 649-84-07.

Уложились раньше срока

Идея вывести работу общественного транспорта Одинцовского района на качественно новый уровень была озвучена полтора года назад. В День космонавтики, 12 апреля 2011 года, в Первом муниципальном Центре космических услуг (ЦКУ-1), работающем при Одинцовском гуманитарном институте, состоялась презентация проекта «Интеллектуальная транспортная система города» (ИТС). Тогда администрацией района и представителями транспортных компаний перед специалистами ЦКУ-1 была поставлена задача разработать и внедрить такую систему, при которой абсолютно все передвижения общественного транспорта Одинцова можно контролировать в режиме реального времени, и чтобы при этом рычаги исправления ошибок были не только у компаний, но и у самих горожан.

На тот момент такая система уже была внедрена в нескольких российских городах. Лидером в этом направлении стала Рязань. Там создание ИТС началось еще в 2009 году. В результате только за год эффективность общественного транспорта в городе повысилась почти вдвое, а затраты предприятий на горюче-смазочные материалы снизились на 25%.



На презентации в ЦКУ-1 в апреле 2011-го власти установили срок, когда в районе должна появиться своя интеллектуальная транспортная система. На реализацию проекта отвели два года. Специалисты Центра космических услуг уложились раньше времени. Предложенные ими решения уже с 1 ноября 2012 года делают работу общественного транспорта района более качественной.

Как работает ИТС

На одном из самых первых этапов работы над созданием интеллектуальной транспортной системы в автобусах устанавливается модуль ГЛОНАСС, а также специальные приборы фото- и видеофиксации. Это позволяет ежесекундно видеть передвижения маршрутов. Вся информация в реальном

времени стекается в Единый диспетчерский центр (ЕДЦ). Там происходит аналитическая обработка данных, которая позволяет корректировать передвижение всех автобусов в режиме он-лайн. Например, зная, что какой-либо из них сломался, диспетчер сразу же может вмешаться в ситуацию и вывести на маршрут запасной.

Кроме того, с внедрением ИТС у предприятий появляется возможность вести постоянный контроль за сотрудниками. У водителей не остается возможности плохо выполнять свою работу или нарушать Правила дорожного движения. Ни один из таких фактов без внимания не останется. По мнению экспертов, эта мера существенно снизит количество ДТП с участием городских автобусов.

Еще одна задача диспетчеров ЕДЦ — консультация пассажиров, звонящих по номеру 8(495) 649-84-07. Жители района могут сообщить о конкретных фактах неподобающего поведения кондуктора или водителя, а также высказать пожелания по улучшению работы того или иного маршрута.

Пассажиры смогут следить за автобусами в режиме он-лайн

С внедрением ИТС у каждого жителя Одинцова появляется возможность контролировать работу общественного транспорта и с точностью до секунды рассчитывать время движения до любой точки города.

На самых оживленных остановках уже установили специальные ин-

формационные табло. Они начнут работать с 1 ноября текущего года. На экране будет с точностью до секунды отображаться время прибытия каждого маршрута с учетом пробок. Информация будет автоматически обновляться в режиме реального времени.

Узнать о прибытии к остановке нужного маршрута можно и на специальном портале odinbus.ru. Например, каждый, у кого есть доступ ко «всемирной паутине», сможет из дома либо посредством мобильного Интернета проследить за движением нужного автобуса и рассчитать не только время его прибытия к ближайшей остановке,

но и время в пути до пункта назначения, с учетом реальной дорожной ситуации. Также всю информацию о движении нужного маршрута можно узнать по телефону «горячей линии». Такой метод связи будет более удобным для пенсионеров, у которых нет доступа к компьютеру. Диспетчер подскажет, через какое время можно ждать автобуса. С помощью сайта odinbus.ru и по телефону 8(495)649-84-07 жители смогут оставлять свои предложения и жалобы на работу общественного транспорта. Таким образом, практически у каждого горожанина появляется возможность принимать участие в улучшении качества работы городских автобусов.



С внедрением ИТС у каждого жителя Одинцова появляется возможность контролировать работу общественного транспорта и с точностью до секунды рассчитывать время движения до любой точки города.

формационные табло. Они начнут работать с 1 ноября текущего года. На экране будет с точностью до секунды отображаться время прибытия каждого маршрута с учетом пробок. Информация будет автоматически обновляться в режиме реального времени.

Узнать о прибытии к остановке нужного маршрута можно и на специальном портале odinbus.ru. Например, каждый, у кого есть доступ ко «всемирной паутине», сможет из дома либо посредством мобильного Интернета проследить за движением нужного автобуса и рассчитать не только время его прибытия к ближайшей остановке,

В перспективе — интеллектуальные светофоры

Табло на остановках и портал odinbus.ru начнут работать с 1 ноября текущего года. Но с появлением новейших технологий в работе общественного транспорта внедрение ИТС в жизнь Одинцова не заканчивается. Уже сейчас специалисты ЦКУ-1 работают над созданием системы интеллектуальных светофоров.

Большинство светофоров города будут объединены в единую сеть. Техника сможет анализировать загруженность дорог в разных частях Одинцова и, управляя режимами переключения светофоров, будет контролировать пропускную способность на разных улицах таким образом, чтобы на них не скапливались автомобильные пробки. То есть основная цель внедрения системы интеллектуальных светофоров заключается в том, чтобы максимально оптимизировать управление транспортными потоками. Это позволит повысить пропускную способность городских магистралей, приблизит решение проблемы пробок и сделает жизнь в районе удобнее и проще.

Георгий ГАЛКИН.

Фото Александра ЗАЙЦЕВА.

ЭКОЛОГИЯ

Приглашаем
к обсуждению

Администрация Одинцовского муниципального района проводит общественное обсуждение в форме опроса по материалам комплексного экологического обследования территории государственного природного заказника областного значения «Долина р. Сторожка от устья до д/о «Кораллово», реорганизацию которого предполагается осуществить.

Государственный природный заказник расположен в сельском поселении Ершовское и городском округе Звенигород. Территория заказника в пределах Одинцовского района вытянута вдоль реки Сторожка от деревни Сурмино Одинцовского района до границы с городским округом Звенигород.

Целями комплексного экологического обследования являлись:

– выявление природных комплексов и объектов, имеющих природоохранное значение для Московской области, на территории заказника и в его ближайшем окружении;

– выявление существующих и потенциальных факторов негативного антропогенного воздействия на территорию заказника;

– разработка предложений по реорганизации заказника.

Заказчиком проведения комплексного экологического обследования территории государственного природного заказника «Долина р. Сторожка от устья до д/о «Кораллово» является министерство экологии и природопользования Московской области.

Адрес заказчика: Московская область, г. Красногорск, бульвар Строителей, д. 1.

Ответственным за организацию общественного обсуждения является администрация Одинцовского муниципального района.

Ознакомиться с материалами комплексного экологического обследования территории государственного природного заказника областного значения «Долина р. Сторожка от устья до д/о «Кораллово» можно на сайте министерства экологии Московской области (www.mer.mosreg.ru).

Прием замечаний и предложений в письменной форме в течение 30 дней со дня опубликования вышеуказанной информации осуществляет комитет по охране природы администрации Одинцовского муниципального района Московской области, расположенный по адресу: Московская область, г. Одинцово, ул. Маршала Бирюзова, д. 15.

Что посеешь, то и пожнёшь

Воспитывать любовь и бережное отношение к окружающему миру надо с малых лет

(Начало на 1-й стр.)

– Мы разработали свою программу, и она значительно отличается от типовых, – рассказывает Лидия Васильевна. – Уделяем большое внимание экологической теме в повседневной жизни. Проводим занятия, на которых стараемся заинтересовать ребят миром природы, показать им, как он хрупок. Объясняем, что даже самый маленький человек должен его охранять и беречь. Внесли в программу кроме традиционных и такие праздники, как День земли, День воды, День птиц и ещё много других мероприятий, которые помогают нашим малышам глубже изучить и полюбить природу.

И если уж продолжать разговор о детсадовских утренниках, то в них теперь в числе главных героев фигурируют и ребята-эколята. Сценарии таких праздников создаются общими усилиями педагогического коллектива. А участники природоохранного движения неизменно приходят на праздники со значками, удостоверяющими их статус. Эти отличительные знаки они получили в апреле в «День земли».

– Это был общегородской праздник, на котором подводились итоги акции «Сохрани дерево», – вспоминает Лидия Васильевна. – Коллективу детского сада вручили грамоту за активное участие в сборе макулатуры, а нашим ребятам – значки и блокноты с эмблемой движения юных экологов, которыми они очень дорожат.

В детском саду создали свой музей камней. Он пополняется экспонатами, которые привозят дети и их родители из разных мест. Есть здесь и «заграничные» экземпляры, и наши отечественные, на-



• Евгения Францевна Одинцова проводит с ребятами занятия на открытом воздухе.

пример, черноморские.

В течение лета ребята ухаживали за растениями на небольшом огороде. Наблюдали, как растут помидоры, фасоль, картошка, зелень. На праздник урожая пили компот из сливы, собранной с деревьев, растущих на территории сада. Кстати, во время прогулок эколят обследовали кору на стволах плодовых деревьев и теперь знают, как лечить повреждённые участки. Это показали им воспитатели. Сейчас в зоне повышенного внимания – берёзы.

– Ребята стали бережнее относиться к природе, – отмечает воспитатель первой группы с «экологическим уклоном» Евгения Францевна Одинцова. – С удовольствием кормят птиц, не ломают ветки на деревьях и кустарниках, стараются не причинить вреда насекомым, даже цветок зря не сорвут. Они стали более наблюдательны, и если бывают в лесу со своими родителями, то рассказывают потом много интересного.

Казалось бы, что проще для воспитателя – увидел божью коровку – рас-



сказал, чем она полезна; сбросила берёза листок – объяснил, почему это происходит... Но для более эффективной работы экопрограммы, кроме самой наглядности живой природы, необходима хорошая материальная база. Это и методическая литература, и наглядные пособия, и расходные материалы.

– Об этом пока только мечтаем, – вздыхает заведующая. – Наш детский сад принадлежит Министерству обороны, и финансирования у нас практически нет. Возможно, когда передадут управление образованию Одинцовского района, положение изменится. А задумок и планов у нас много...

Несколько эколят «первого детсадовского набора» уже учатся в школе, а остальные – составляют основную костяк старшей группы. Эстафету уже приняли и «среднячки» – в одной из групп большинство воспитанников – эколята. Для ребят пока это только увлекательная игра, тон которой задают взрослые. Но, без сомнения, такой серьёзный подход к экологическому воспитанию даёт основание надеяться на то, что в будущем число людей, которые с уважением относятся к национальному и всемирному природному наследию, будет больше.

Татьяна БУРЯКОВА.
Фото Александра ЗАЙЦЕВА.

ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ

Главным управлением ветеринарии Московской области организована круглосуточная горячая линия 8 (499) 130-30-10 для приёма информации от населения по вопросу заболевания свиней и распространения угрозы заноса вируса АЧС на территорию Подмосковья.

На территории России наблюдается сложная эпизоотическая ситуация по заболеванию свиней африканской чумой. Экономический ущерб, наносимый в результате поражения домашних животных этим вирусом, складывается из прямых потерь по радикальной ликвидации болезни, ограничений в международной торговле и измеряется сотнями миллиардов рублей.

Главное управление ветеринарии Московской области.

25 октября в 19:00

автор книг по лечению позвоночника и суставов, д.м.н., руководитель клиники остеопатии, специалист по целительским боевым искусствам

Л. БУЛАНОВ

СВОЙ
КНИЖНЫЙ
ДЛЯ ВСЕЙ СЕМЬИ

г. Одинцово | Можайское ш., 58А
(495) 789-34-10 | www.svbooks.info

Прощай, оружие



В Московской области задержана банда, переделывавшая макеты пистолетов и автоматов в боевые образцы

В Московской области завершена масштабная совместная операция МУРа и ФСБ, длившаяся полгода. Силовики перекрыли крупный канал поставки в Московский регион оружия и боеприпасов. Шесть членов банды покупали за границей массогабаритные макеты оружия — образцы, которые по внешнему виду, размеру и массе повторяют оригиналы, но за счет измененной конструкции не пригодны для стрельбы. А затем из нескольких макетов в специально оборудованных мастерских собирали боевые образцы. Газета «Подмосковье» выяснила детали операции.

Гаражно-оружейный кооператив

— В разных странах существуют разные требования по деактивации огнестрельного оружия и его запуску в легальный оборот. Массогабаритные макеты, которые задержанные приобретали в Прибалтике, делают искусственно непригодными для стрельбы за счет серьезных изменений в ударно-спусковых механизмах. А пистолеты и автоматы, купленные злоумышленниками в Германии, деактивируются путем просверливания ствола. Если же собрать из двух этих макетов один, то получится боевой образец, — объяснил корреспонденту «Подмосковья» официальный представитель Московского уголовного розыска Алексей Бахромеев. — Именно этим, по нашим сведениям, и занималась организованная группа злоумышленников в специально оборудованных мастерских.

Представитель МУРа рассказал, что в гаражном боксе, который арендовали подозреваемые, были обнаружены и изъяты два пулемета MG-42, автомат Калашникова, пистолет-пулемет Thompson, карабин «Сайга», пять пистолетов Glock, револьвер MP, 17 стволов различных калибров, глушитель к автомату Калашникова, 1700 комплектов заводских пуль, гильз, капсюлей, множество составных частей ударно-спусковых механизмов. Также были изъяты токарный станок и слесарные инструменты, которые использовались для изготовления оружия. Целые арсеналы были обнаружены у членов банды в их квартирах и на дачах. Уголовные дела возбуждены по статье 222 Уголовного кодекса РФ «Незаконное приобретение, передача, сбыт,

хранение, перевозка или ношение оружия, его основных частей, боеприпасов, взрывчатых веществ и взрывных устройств».

По информации «Подмосковья», на группировку, изготавливающую боевые образцы оружия из макетов, сотрудники правоохранительных органов вышли после задержания в Раменском районе одного из «любителей оружия» еще в начале нынешнего года. Тогда у него изъяли снайперскую винтовку с оптическим прицелом и два пистолета-пулемета. Чтобы собрать доказательства и не только задержать тех, кто сбывал это оружие, но и перекрыть целый канал поставки, потребовалось полгода работы ведущих оперативников МУРа и ФСБ.

Как рассказал оперативник Управления ФСБ России по Москве и Московской области, в последние годы значительная часть оружия, изымавшегося на черном рынке, представляла собой именно переделки массогабаритных макетов. Причем было видно, что восстановление оружия проводилось не кустарными способами. Это и заставило сначала экспертов, а потом и оперативников проверить версию о существовании в Московском регионе сети мастерских по переделке оружия. Между тем этот перекрытый канал поставки оружия и боеприпасов — один из сотен. По оценкам ФСБ, только в Москве и Московской области действуют около 200 крупных поставщиков макетов и деактивированного оружия.

Лазейка в законодательстве

222-я статья Уголовного кодекса хотя и предусматривает наказание за оборот оружия до восьми лет тюрьмы, но привлечь

к серьезной ответственности тех, кто переделывает макеты и коллекционные экспонаты в стреляющие образцы, очень проблематично.

— Причина в том, что ни 222-я статья, ни другие положения Уголовного кодекса и Кодекса об административных правонарушениях не регламентируют оборот массогабаритных макетов. В российском законодательстве нет даже определения «массогабаритный макет», — поясняет собеседник «Подмосковья» из Управления ФСБ по Москве и Московской области. — Привлечь к ответственности мы можем только тех, кто хранит или применяет огнестрельное оружие — традиционное или переделанное в него из макетов. Те же, кто снабжает их оружием и боеприпасами, зачастую выходят сухими из воды... Мы можем квалифицировать эти предметы лишь как конструктивно схожие с оружием изделия. Макеты чаще всего делают из боевых образцов — в них лишь заварены некоторые детали или распилен ствол. Фактически боевые и лишь несущественно измененные образцы свободно продаются и в Интернете, и в обычных оружейных магазинах. И предъявить продавцам претензии мы не можем — таков закон. Хотя оборот макетов мы считаем угрозой национальной безопасности страны.

Взрывоопасная посылка

В некоторых европейских странах производство, реализация и оборот деактивированного оружия разрешен. В Россию оно завозится в основном через Украину и Финляндию.

— Украина не только транзитная страна, но и крупнейший экспортер деактивированного оружия, — рассказывает начальник Управления баллистических экспертиз и исследований Экспертно-криминалистического центра МВД России Николай Мартыников. — В советские времена, памятуя о нехватке оружия у

границ, на Украине появилось огромное количество складов с оружием и боеприпасами. В них хранится не только относительно современное оружие, но и времен Великой Отечественной войны, — немецкое, английское, американское. И то, и другое находится в хорошем боевом состоянии. Советский Союз развалился, а эти склады остались. И украинские власти решили, что государство на этом должно зарабатывать. Раньше это ввозилось в Россию контрабандой, а сейчас оружие официально деактивируется и распродается, а затем полулегально доставляется по всему миру посылками весом от килограмма через определенные сервисы.

Бесконтрольный выстрел

— Ни один иностранный образец оружия на территории РФ не сертифицирован, — продолжает Николай Мартыников. — Отечественные образцы сертификацию, как правило, проходят, но их единицы. Легальные макеты делают всего на нескольких заводах в Туле и Ижевске, причем из легких сплавов и с использованием бракованных деталей. По данным ФСБ и МВД, в последнее время при нападениях преступники всё чаще используют бывшие макеты. Сотрудники спецслужб говорят фактически о неконтролируемой продаже в России огнестрельного оружия.

Свободный рынок: за и против

Между тем в России все чаще звучат голоса сторонников свободной продажи огнестрельного оружия. Презентуя недавно свой экспертный доклад по теме «К вопросу о реформировании законодательства», первый заместитель председателя Совета Федерации Александр Торшин заявил, что такая мера будет дисциплинировать россиян. «Если человек не страдает психическими расстройствами, не алкоголик, не наркоман, то ему нужно дать возможность себя защитить, а у

тех, кто имеет злой умысел, эта проблема давно решена, — считает Торшин. — В России высок уровень преступности, а правоохранительные органы защитить население не могут».

В докладе сенатор приводит статистику, согласно которой владельцы оружия — одни из самых законопослушных граждан. Например, в Техасе их задерживают за нарушения общественного порядка в восемь раз реже, чем невооруженных граждан.

Правила приобретения короткоствольного оружия Торшин предлагает сделать довольно жесткими. Так, справку о состоянии здоровья должны выдавать только специализированные медицинские организации при МВД. Возможно и введение специального налога на владение короткоствольным оружием.

Соответствующий законопроект должен быть подготовлен и вынесен на рассмотрение Госдумы до конца года. Против этой инициативы выступили ФСБ, МВД и Общественная палата.

— Согласно Федеральному закону «Об оружии», для самообороны можно приобретать гладкоствольное длинноствольное оружие, а также огнестрельное оружие ограниченного поражения: пистолеты, револьверы, бесствольное оружие с патронами травматического, газового и светозвукового действия, — напоминает Николай Мартыников. — Право на приобретение оружия дается с 18 лет по лицензии, выданной полицией. Кроме того, защищаться можно электрошокерами, баллончиками со слезоточивым газом.

— У нас почти 30 процентов заключенных отбывают наказание за бытовые преступления, так это просто драки, применение в них ножей, бутылок и прочих подручных предметов. Если к ним добавятся еще и пистолеты, это будет катастрофа, — считает собеседник «Подмосковья» из УФСБ. — К тому же наша практика показывает, что наличие оружия дает лишь иллюзию за-

щищенности. Вооруженный человек не так бдителен и осторожен, как безоружный, и в экстремальной ситуации он зачастую не успевает применить пистолет.

Запрет на макет

Опрошенные «Подмосковьем» эксперты считают, что законодательство об оружии следует ужесточить. В частности, регламентировать, наконец, оборот массогабаритных макетов и деактивированного оружия. В условиях отсутствия четких правовых формулировок и сотрудники полиции, остановившие человека и обнаружившие у него такие предметы, и сотрудники прокуратуры, которые потом выйдут с обвинением в суд, и сами судьи вынуждены принимать решения, исходя из своей субъективной оценки.

— Проблему оборота массогабаритных макетов нужно решать, а не делать вид, что ее не существует, — полагает Николай Мартыников. — Власти должны определиться, запрещать оборот массогабаритных макетов или разрешать. Если они все же разрешат использование такого оружия, следует ввести в законодательство понятия «массогабаритный макет» и «деактивированное оружие» и расписать требования к его обороту. Во-первых, не должно быть возможности проинформировать из такого оружия выстрел. Во-вторых, на нем должна быть соответствующая маркировка, чтобы оно как-то отличалось от боевого оружия. Неспециалисту трудно отличить макет от настоящего оружия, а сделать это в стрессовой ситуации, когда на человека наставляют пистолет, и вовсе невозможно. Нужно предусмотреть, чтобы из такого оружия невозможно было извлечь детали и механизмы для использования в качестве составных частей боевого оружия.

Взаимозаменяемых частей на макетах и деактивированных быть не должно. Конечно, умельцы найдутся — но тогда им можно предъявить обвинения по 222-й статье. Необходимо, чтобы образцы оружия, которые идут в обход системы сертификации и контроля, изымались и утилизировались, а виновные отвечали по всей строгости закона.

Виталий ЦВЕТКОВ.
(газета «Подмосковье»
Ежедневные новости
от 05.10.2012 г.)

ПРО НАС С ВАМИ

Свалке в Губкино — больше не быть

За три года, прошедших с момента стихийного образования пресловутой свалки, скопление бытового мусора на указанном участке достигло весьма внушительных масштабов. А местный ручей, прозванный сельчанами маленькой «водной артерией», был буквально «затромбирован» систематически сбрасываемыми в его русло отходами...

Происхождение пресловутой свалки было связано с двумя факторами. Первый — это рабочие ближайшей стройки. По завершении трудового дня, проходя мимо близлежащих продуктовых ларьков и на ходу под-

Информационным поводом для этой заметки послужило обращение в редакцию «Новых рубежей» жителей деревни Губкино, которых стало обеспокоено тяготить пренеприятное соседство с неуклонно разрастающейся трёхлетней свалкой на берегу Губкинского пруда...

крепляясь всякой «всячиной», они прямо-таки приняли за правило мимоходом швырять сюда опорожнённую тару из-под напитков и еды. Второй фактор — собственно, сами местные жители, некоторые из которых, не слишком озабоченные экологическим благополучием родного уголка, не гнушались «упрочить» положение безобразной мусорной кучи. В противовес им, радеющие о чистоте и комфорте сельчане пы-

тались в меру сил повлиять на ситуацию, но — неэффективно. Куча всё росла, заваленный мусором ручеек «задохнулся» и почти сгинул... А между тем, по утверждению жителей деревни Губкино, их звонки в администрацию городского поселения Одинцово (в которое входит эта деревня) с просьбой избавиться от свалки оказывались безрезультатными.

Иную версию положения представили нашему корреспонденту

сотрудники администрации, когда мы обратились к ним за комментарием. Оказывается, донные обращения к ним от жителей Губкино о свалке не поступало вообще. Но, тем не менее, именно сигнал нашего корреспондента, принятый сотрудниками администрации, был обратно перенаправлен представителям общественности деревни Губкино. Те, в свою очередь, наконец основательно устав терпеть нелицеприятное соседство со свалкой и больше не утомляя себя ожиданиями решения проблемы «сверху», уже принялись действовать самостоятельно.

Так или иначе, процесс пошёл. Сельчане решили использовать ресурс своего маленького «фонда». На собственные средства деревенские добровольцы на минувшей неделе наняли рабочих, технику и приступили к очистке берега Губкинского пруда от мусора... Ручеек, освобождённый от трёхлетнего мусорного плена, проявил признаки жизни. И пока этот наш выпуск готовился к печати, свалки на своём привычном месте практически не осталось. Хочется верить — навсегда.

«Мы больше не допустим здесь свалки, — поясняет Сергей Владимирович Яковлев —

представитель инициативной группы жителей деревни Губкино. — В дальнейшем мы планируем разместить здесь объявление, запрещающее выбрасывать мусор, и постараемся установить видеоканал, чтобы «вычислять» тех, кто будет пренебрегать заботой о чистоте деревни и снова начнёт образовывать свалку... В свою очередь, нам бы хотелось адресовать пожелание администрации городского поселения Одинцово почаще заглядывать в наш удалённый от городского центра уголок и обращать внимание на подобные проблемы».

Елена МОРОЗ.

РОДНИКИ КУЛЬТУРЫ

По бумаге и стеклу

В Одинцовском историко-краеведческом музее прошла выставка работ воспитанников известной в Одинцове художницы Нэли Георгиевны Сальковой

Местные ценители живописи хорошо знакомы с творчеством Нэли Георгиевны — педагога с большим опытом творческой и преподавательской работы: в залах музея ранее уже были организованы три её персональные выставки.

У Нэли Сальковой занимаются дети разных возрастов (около тридцати ребят от шести до пятнадцати лет), но в тематике их работ нет серьезных различий. Все они пишут с натуры натюрморты, портреты друг друга (например, портрет Саши Рониной «Александра» работы Динары Таировой), пейзажи, абстрактные композиции (например, на тему музыки или времени года), придумывают и свои темы (Влад Ткаченко — «Корабль в океане»). А вот работу Тимура Сонникова «Три друга» трудно однозначно отнести к какой-либо определенной тематике. Три игрушки-зверюшки стоят в ряд и доброжелательно смотрят на вас. У них выразительные очеловеченные мордочки. Это просто очарователь-



ная, трогательная работа — одна из тех, которые дети пишут в больших количествах.

Представленные на выставке детские работы говорят о том, что юные художники стремятся освоить различные художественные техники. Ребята много работают с акварелью и пастелью, хотя уделяют внимание и другим техникам. Мастерами акварели уже можно считать Динару Таирову, Настю Щиброву, Юлию Марееву. Их натюрморты не только умелые, но и эмоционально выразительны.

Останавливает на себе взгляд пастель Наташи Пискуновой. Какой у нее симпатичный и доброжелательный «Кот в сапогах»! И как выразительно



грозен другой кот — в работе пастелью «Неожиданная встреча» у Даши Калачевой.

В экспозиции есть немало графических работ — углем, тушью, сангиной, карандашом, гелиевой ручкой. Работа в та-

ких одноцветных техниках сложна. Она требует не только большого терпения и усидчивости, но и понимания ее специфики. Обращают на себя внимание работы Саши Рониной — пейзажи, выполненные карандашом,

или цветы, тщательно прорисованные гелиевой ручкой. Выразительностью трогательного и мечтательного образа отличается карандашная работа «Девочка с яблочком» Лизы Борисовой. Детей привлекает своей неожиданностью работа в технике «граттаж», словно похожая на поиск клада. Композиция, предварительно нанесенная на бумагу красками разных цветов, процарапывается через черноту верхнего слоя, и хотя ты знаешь, что ищешь, неожиданность находки изумляет. Именно о такой тайне рассказывают работы Марины Кирбиновой «Волшебная ночь» и Гаяне Варданян «Сказочное видение».

Распись по дереву, по стеклу и выжигание — это тоже хорошо знакомые и любимые техники учеников Нэли Сальковой. Особенно всех привлекает роспись по стеклу. Расписать чашку, небольшое блюдо; выполнить панно, изобразив на нем цветы, птиц или какой-нибудь сюжет — заветная мечта многих ребят. Но для выполнения такой работы требуются навыки. Нэли Георгиевна «допускает» к ней не сразу. Путь к вожденной мечте долг, он может длиться два-три занятия. Сначала обсуждается идея росписи, потом делается набросок, затем создаются один или два эскиза в цвете. После этого наступает сладостное предвкушение будущего дей-

ства. Ребенок с явным чувством собственной значимости «расчищает» себе много места за рабочим столом, с любовью выбирает баночки с нужной краской, готовит кисточки, кладет всё необходимое для работы и под внимательным взглядом своих друзей торжественно садится за работу... Выделить какую-нибудь одну из «стеклянных» детских работ невозможно. Яркие, декоративные, с выдумкой и фантазией — они абсолютно все прекрасны!

Знакомы ребята и с искусством народных художественных промыслов. Об этом говорят представленные на выставке небольшие деревянные панно с росписью и выжигом, предметы быта и расписные пасхальные яйца, выполненные юными мастерами.

Рассматривая и сравнивая детские работы, зритель должен понять, что как бы не было велико их разнообразие, самое главное их достоинство — индивидуальная творческая манера каждого ребенка.

Подобные выставки — это праздник не только для юных художников и их родителей, но и для их педагога Нэли Георгиевны Сальковой, вложившей много творческой энергии в своих учеников. Своим творчеством они поддерживают веру окружающих в то, что в жизни есть добро и любовь.

Наталья БУРМИСТРОВА.

СНИМУ

• квартиру в г.Одинцово (Трёхгорке, дер. Мамоново, Дубках). Без посредников. Тел.: 8 (495) 796-85-58, 8-965-187-85-58.

• комнату, квартиру, дом в вашем районе на длительный срок. Платёжеспособная семья. Рассмотрим все варианты. Тел. 8 (925) 664-94-92.

КУПЛЮ

• квартиру. Рассмотрим все варианты. Тел. 8-963-672-42-76.

ПРОДАЮ

• 3-этажный жилой дом пл. 273 кв.м в 6-м мкр. г.Краснознаменска, зем. уч-к 6 соток. На уч-ке баня, барбекю, беседка, территория благоустроена. Газ, свет, канализация, водоснабжение — всё централизованное, городское. 24989000 руб. Или меняю на 3-комн. кв-ру в г. Краснознаменске с доплатой. Тел.: 8-916-169-05-79, 8 (495) 592-42-24.

• 2-комн. кв-ру в центре г.Одинцово, ул. М.Жукова, д.37: 3/5-этажн. дома, евро-ремонт, 44,5 кв.м, центральное водоснабжение, с/у разд. Подъезд в идеальном состоянии. Собственник. 5500000 руб. Тел. 8-903-259-94-02, Ольга Владимировна.

• 1-комн. кв-ру в г.Одинцово, ул. Садовая, д. 22А: 15/22-этажн. монолитно-кирпичного дома, ремонт, красивый вид из окон. Свободна. Чистая. Тел. 8-915-330-64-02.

• уч-к 21 сотка в г.Одинцово (Яскино): дорога, электричество, ж/д тупик. Собственник. Кругом промзона. 13000000 руб. Тел. 8-916-520-02-06.

• уч-к в Рузском р-не, 80 км по Минскому ш.: 6 соток в лесу, в СНТ «Орешки». 250000 руб. Тел. 8-916-520-02-06.

• уч-к 10 соток в дачном посёлке Можайского района. 150000 руб. Тел. 8(495)231-92-04.

• зем. уч-к 12 соток под ИЖС, с пропиской, в д. Петелино, 52-й км Минского ш., газ по границе. Без посредников. Тел. 8-903-565-11-15.

• срочно два смежных уч-ка в 6-м мкр-не г. Краснознаменск по 6 соток, под ИЖС. 4950000 руб. каждый. Возможна

продажа по отдельности. Тел.: 8-916-169-05-79, 8 (495) 592-42-24.

• сетку «рабицу» — 600 руб., столбы — 200 руб., ворота — 3500 руб., калитки — 1500 руб., секции — 1200 руб., профлист. Доставка бесплатно. Тел.: 8-916-671-91-43.

• кровати металл. — 1000 руб., матрац, подушка, одеяло — 700 руб., дверь китайскую металл. — 3000 руб. Доставка бесплатно. Тел.: 8-916-524-03-57, 8-903-121-84-15.

• «стенку» коричневую: высота 2146 мм, ширина 3060 мм. Недорого. Тел.8-910-453-33-83.

• холодильник «Канди» (Италия), 6/у, в хор. состоянии. 3000 руб. Тел. 8-910-400-65-03.

ПРИГЛАШАЕМ

НА РАБОТУ

• охранников (р.п. Новоивановское, рынок «ТВЦ»). График работы 2/2. З/п 27000 руб. Граждане РФ. Тел. 8(495) 596-84-28.

• в ЧОП охранников с удостоверением ЧО для работы в Одинцове и р-не. График — 2х2 и сутки через трое. Подработки. З/п от 16000 до 22000 руб., плюс доплата за стаж, годовое премирование. Тел. 8 (495) 596-88-29.

• лицензированных охранников. Работа в Москве, м. «Арбатская», в ресторане. График 2х4, з/п 1900 руб. за смену чистыми. Бесплатное питание. Тел. 8-964-642-12-35.

• лицензированных охранников в ресторан «Подмосковные вечера», д.Жуковка, Рублёвское ш. График 2х4, з/п 2000 руб. за смену. Подработки. Ежемесячно премия 1500-2000 руб. Питание бесплатное. Тел. 8-964-642-12-35.

• водителей кат. D в транспортную организацию: график работы 5/2, з/п 40000 руб. Тел. 8 (495) 593-03-72.

ARISTO
Мебельная фурнитура
Опт-розница
г. Одинцово, Можайское шоссе, 2А. Тел. 8 (926) 630-48-01

• продавцов, кассиров в продуктовый магазин (г.Одинцово, ул. М.Бирюзова, д.3). Гражданство РФ, опыт работы. З/п достойная, соцпакет. Тел.: 8 (495) 597-83-31, 597-83-29, 796-89-19.

• продавца-консультанта на домашнем телефоне. Новый продукт (бытовой прибор-http://www.spray-electric.com). Желательно жительнице г.Одинцово. З/п: оклад+процент. Обязанности: продвижение, реклама и продажа товара (сопутствующих товаров). Тел. 8(495) 729-80-93.

• в студию красоты (метро «Кунцевская») мастера маникюра, парикмахера, косметолога. Тел.: 8-964-559-18-23, 8(495)443-30-61.

• менеджера по продаже мебельной фурнитуры в одинцовский офис. Оклад+% . На склад грузчика.Тел. 8-926-630-48-01.

• повара. Гражданство РФ. Оформление по ТК РФ. З/п по результатам собеседования. Тел.: (495) 596-32-42, 543-46-70, 8-916-966-78-17, 8-916-481-84-87, звонить после 12.00.

• повара, официантов, уборщицу в ресторан. Опыт работы, гражданство РФ, иногородние с разрешением на работу. З/п по результатам собеседования. Тел.: (495) 543-46-70, 596-32-42, 8-916-966-78-17. Звонить после 12.00.

• Приглашаем в издательство газеты руководителя (с опытом работы) и менеджера по рекламе. Тел.8-915-258-88-60.

• уборщицу. Прописка М/МО, мытьё посуды, уборка полов. График работы 5/2 с 7.00 до 15.00. Тел.: 8 (495) 933-59-59 доб.284, доб.243; 8-916-595-63-94.

• Отдел снабжения строительной организации приглашает на работу экономиста (женщину с высшим профильным образованием и опытом работы в строительстве). Знание 1С-бухгалтерии. Оформление по ТК РФ, полный соцпакет. З/п по результатам собеседования. Тел.: (495) 597-34-77, 597-09-38, 593-48-06.

• Одинцовской районной газете «Новые рубежи» срочно требуется корреспондент. Мобильный, оперативный, коммуникабельный. Опыт работы приветствуется. Резюме по эл. почте: novrub@novrub.ru. Тел. 8(495)593-16-23.

• На строительство объекта требуется прораб (з/п 40000-60000 руб.) и геодезист (з/п 45000-55000 руб.). Работа в г.Одинцово. Тел. 8(495) 609-66-95.

• В новые автосервисы BOSCH в г. Звенигород и пос. Дубки требуются мастера-консультанты, автомеханики, автоэлектрики-диагносты, бригада автомойщиков. Сменный график. Зарплата по итогам собеседования. Тел.: 8(495)690-34-53, 8-906-045-60-38.

• В светотехническую компанию требуется водитель со своим легковым или грузовым а/м (до 1 т) для перевозки грузов в центр. З/п по результатам собеседования. Тел.: 8-903-552-32-51, 8-968-951-54-33.

Деловые Линии DLtrans
www.dellin.ru
транспортно-экспедиторская компания

Крупная транспортно-экспедиторская компания в связи с расширением автопарка приглашает на работу **ВОДИТЕЛЕЙ КАТЕГОРИИ "В", "С"** от 40 000 руб.

Мы предлагаем стабильную работу, оформление согласно ТК, своевременные выплаты. Работа на новых а/м иностранного производства (Ford Transit, Isuzu). Предоставляется общежитие.

Требования: • Водительский стаж от 2-х лет на грузовых автомобилях. • Возраст от 22 до 50 лет. • Гражданство России. Обязанности: • Качественная и своевременная доставка грузов по Москве и Московской области. • Экспедирование грузов, оформление сопроводительной документации.

Вы можете подъехать на собеседование по адресу: Москва, Проектируемый проезд 5231, д.4 (2 этаж) в любой будний день с 09.00 до 13.00

Тел.: 8-903-207-42-82, 8-916-993-92-19, 8-916-807-57-68, 8-800-100-8000 (звонок бесплатный)

• Приглашаем для работы в детском центре (мкр. «Гусарская баллада») нейропсихологов, дефектолога, психолога. Тел.: 8-916-684-75-70, 8-916-682-42-50.

ОБРАЗОВАНИЕ

• Уроки французского языка детям, школьникам и взрослым. Тел.8-910-453-33-83.

• Научу играть на гитаре современные песни, романсы, репертуар рок-групп. Тел.: 8 (495) 596-12-86, 8-915-152-69-19.

• Профессиональный автоинструктор поможет обрести уверенность в управлении автомобилем. Отработка начальных навыков, а также уроки вождения автомобиля в реальных условиях города. АКП. Тел. 8-903-268-73-10, Андрей.

ПРЕДЛАГАЕМ

УСЛУГИ

• Доставка: щебень, песок, керамзит, торф. Вывоз строительного мусора. Копаем котлованы. Самосвалы, КАМАЗ, ЗИЛ. Возможна аренда. Тел.: 8(495)544-71-47, 8-925-544-71-47, www.kamaz.ru.

• Ремонт телевизоров на дому. Профессионально, квалифицированно (профильное специальное и высшее образование). Стаж 25 лет. Гарантия. Срочно. Без выходных. Одинцово и район. Вызов бесплатно. Тел.: 8-916-463-15-45, 8 (495) 593-55-90.

• Электрик. Монтаж новой эл.проводки, замена (полная, частичная), ремонт эл.проводки. Подключение сплит-систем, стиральных машин. Любые другие работы. Тел. 8-967-037-28-55.

• Монтаж напольных покрытий. Подготовка основания. Качество работы гарантирую. Тел. 8-909-901-54-17, Виктор.

• Профессиональный флорист-декоратор. Оформление офисов, различных мероприятий (праздников) живыми цветами. Креативные идеи. Приемлемые цены. Высокое качество. Тел. 8-903-199-99-68, Ирина.

• Грузоперевозки до 2500 тонн. Газель-тент. Москва и МО. Тел. 8-903-266-25-70.

• Помогу продать, купить квартиру, комнату в г. Одинцово, Одинцовском районе. Частный риэлтор. Полное сопровождение по сделке. Честно, профессионально. Тел. 8-926-828-17-41, Ирина.

• Дмитрий Широков — семейная фотография, фото-видеоработы любой сложности, 3D-съёмка. Тел. 8-985-347-89-09.

РАЗНОЕ

• НП «Московская областная ассоциация предприятий сферы услуг» объявляет набор учащихся на курс «Парикмахер-универсал» с «нуля»! Занятия ведут высококвалифицированные мастера парикмахерского дела. Запись по тел.: 8(495) 596-56-63, 8-926-372-22-26 (Светлана), 8-916-368-30-49 (Ирина Ивановна). Приглашаем модели к сотрудничеству (бесплатно).

НОВЫЕ РУБЕЖИ Частные объявления

2+2=5!

ВЕНТА
агентство недвижимости

ПОКУПКА и ПРОДАЖА
квартир, коттеджей,
земельных участков

КАДАСТРОВЫЕ ИНЖЕНЕРЫ
ЧЛЕНЫ САМОРЕГУЛИРУЕМОЙ ОРГАНИЗАЦИИ

- Оформление прав собственности
- Подготовка межевых планов для постановки на кадастровый учет в соответствии с 221 ФЗ, получение кадастровых выписок, паспортов
- Топографическая съемка, вынос в натуру границ и т. д.
- Подготовка документов для получения разрешения на строительство (градостроительный план) и приема жилого дома в эксплуатацию

8 (495) 597-40-31, 8 (901) 538-68-86, www.venta-realty.ru
г. Одинцово, ул. М. Бирюзова, д. 15, центр. подъезд (Архитектура), 1-й эт., оф. 112.113

КАДАСТРОВЕ БЮРО
www.kadbu.ru

- МЕЖЕВАНИЕ
- КАДАСТРОВЫЕ ПЛАНЫ
- ТОПОГРАФИЧЕСКАЯ СЪЕМКА
- ВЫНОС ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА
- СОСТАВЛЕНИЕ и РЕГИСТРАЦИЯ ДОГОВОРОВ
- БТИ, АРХИТЕКТУРА, РЕГИСТРАЦИОННАЯ ПАЛАТА
- ПРОДАЖА КВАРТИР, ДОМОВ, ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

г. Одинцово, ул. Вокзальная, д. 4, стр. 2
Лицензия № МОГ-07123Г
+7/495/940-72-31 +7/905/715-06-50
+7/915/345-19-91

Одинцово,
ул. Маковского

ЛАНЕГА СТРОЙ

- 24-этажный монолитно-кирпичный жилой дом
- КВАРТИРЫ
- цена от 86000 руб. за 1 кв.м
- пристроенный тёплый гараж
- 10 мин. от ст. Одинцово

8 (495) 589-30-60
8 (495) 589-30-61

Муниципальный выставочный центр
«Одинцово-ЭКСПО»
(ул. Маршала Неделина, д. 21)

Выставка-ярмарка
«Приятного аппетита»

Продажа мёда 25-30 октября
на стенде «Медовый рай».

Мёд, прополис, мазь, суспензия прополиса, маточное молочко, а также бальзамы «Промёд» и «Жива».

Волгоградская обл. (г. Камышин), Алтайский край и Башкирия.

Ждём вас с 10.00 до 19.00.

ГеоПолитика

КАДАСТРОВЫЕ ПЛАНЫ
СРОЧНАЯ ТОПОСЪЕМКА
АРХИТЕКТУРНОЕ ПРОЕКТИРОВАНИЕ
РЕГИСТРАЦИОННАЯ ПАЛАТА
СУДЕБНАЯ ЭКСПЕРТИЗА

г. Одинцово, ул. М. Бирюзова, д. 15
Тел.: 8-926-271-23-60,
8-926-285-34-35
Тел./факс 597-32-91,
www.geo-politika.ru

ООО «ПРОЕКТИВЕСТ СЕРВИС»
Агентство недвижимости

ВСЕ ОПЕРАЦИИ С НЕДВИЖИМОСТЬЮ:

- КУПЛЯ-ПРОДАЖА, ОБМЕН, РАССЕЛЕНИЕ
- ОФОРМЛЕНИЕ НОВОСТРОЕК, ГАРАЖЕЙ

КВАРТИРЫ В НОВОСТРОЙКАХ
г. ОДИНЦОВО:

- бульвар Крылова,
- ул. Говорова
- Можайское шоссе, 165

г. Одинцово, ул. Молодёжная, д.14, корп.1.
Тел.: 8(495)590-73-93, 8(495)590-77-64

ДЕНЬГИ
НАЛИЧНЫМИ!

Для граждан РФ.
До 150000 руб.,
без поручителей,
залогов и справок.

Тел.: 8-985-480-43-27,
8-925-024-20-80

Общество с ограниченной ответственностью

КадГеоТрест

кадастровые паспорта земельных участков,
межевые планы, исполнительная съемка,
вынос в натуру границ землеотвода,
землеустроительная экспертиза

www.kadgeotrest.ru тел. (495) 220-07-11
г.Одинцово, ул.Советская, д.9, ТК "Одинцовский Арбат", 4 этаж, офис 9

ПРИГЛАШАЕМ МУЖЧИН НА ДОЛЖНОСТИ
ОХРАННИКОВ
В КОТТЕДЖНЫЙ ПОСЁЛОК ОДИНЦОВСКОГО РАЙОНА

ТРЕБОВАНИЯ: возраст от 25 до 40 лет; рост от 176 см, крепкое телосложение, здоровый внешний вид. Наличие удостоверения личности частного охранника (УЛЧО) и свидетельства о присвоении квалификации (4-6 разряд).

ОБЯЗАТЕЛЬНО: постоянная регистрация в г. Москве или Московской области, приветствуется наличие лицензии на приобретение, хранение и ношение личного оружия самообороны (Иж-79, Иж-81, "Ермак") и водительского удостоверения.

ОРГАНИЗАЦИЯ ПРЕДЛАГАЕТ: график работы - сутки/двое, трудоустройство согласно ТК РФ, бесплатную формульную одежду.

ЗАРАБОТНАЯ ПЛАТА 3 300 руб. на руки за сутки.
Тел.: 8 (495) 938-00-00, доб. 4360 или 8 (903) 795-85-41.

Пассажирское автотранспортное предприятие
в городе Кубинке приглашает на работу
ВОДИТЕЛЕЙ категории «Д»

Требования к кандидату:
мужчина, 27-55 лет; прописка Москва, Московская область, права категории D (обязательно), В; опыт по перевозке пассажиров не менее 3 (трех) лет; знание ПДД и правил перевозки пассажиров; ответственность, без вредных привычек, аккуратный внешний вид, вежливость.

Условия работы:
оформление по ТК РФ, соцпакет;
график: сменный - 2/2; 5/2;
достойная заработная плата (от 170 руб./час);
транспортные средства:
Газель, Луидор, Форд, ПАЗ, Богдан, Хайгер.

По всем вопросам обращайтесь по телефонам:
8-495-992-25-70, 8-926-377-01-80,
Носикова Нинель Григорьевна
8-909-992-49-66,
Сухарева Ольга Викторовна.

Адрес: МО, Одинцовский р-н, г. Кубинка,
Наро-Фоминское шоссе, дом 9
(будни с 9.00 до 18.00, перерыв с 13.00 до 14.00)

«Одинцовская земля»
Агентство недвижимости

- продажа квартир, домов, земли
- юридическая экспертиза документов
- сопровождение сделок, в т.ч. новостроек
- оформление любой земли, межевание, кадастр
- приватизация, суд, арбитраж

г.Одинцово, ул.Вокзальная, д.3Б, 2-й этаж, 10 каб.
Тел.: (495)509-46-40, (495)505-67-91 www.o-land.ru

ООО «ЭЛИТ ЭСТЕЙ»

Приглашает
ЭЛЕКТРИКА 3, 4 разряда
с 3 группой допуска
для обслуживания
электроснабжения

Конт. тел.
8 (916) 552-68-65

Требуется
ЭЛЕКТРИК.

3/н по результатам
собеседования,

г. Одинцово. С опытом работы.
Обязательно проживание
в г. Одинцово или вблизи. Резюме
посылать по электронной почте.
E-mail: 5970914@inbox.ru
Тел. 8 (926) 305-69-42

Реабилитационному отделению
медицинского центра Банка России
(Одинцовский р-н, дер. Ларюшино)
на постоянную работу требуется
ВРАЧ-ЭПИДЕМИОЛОГ.

Осуществляется доставка сотрудников
на работу из городов Москва, Одинцово,
Голицыно, Звенигород.

Тел.: (495)992-99-71, (495)992-99-77

В строительную компанию
срочно требуется
ОПЫТНЫЙ СНАБЖЕНЕЦ
с легковым а/м.

Прописка Москва, МО.
Телефон, бензин, ремонт
авто оплачиваются отдельно.

Работа в г.Одинцово.
Оформление по ТК РФ.
Запись на собеседование
по тел. 8(495)505-85-45

В Управлении ФСКН России по Московской области открыты вакансии
на должности федеральных государственных гражданских служащих.

Заработная плата - от 10000 рублей.

Общие требования для соискателей:

- гражданство Российской Федерации;
- образование - высшее или среднее профессиональное, для соискателей на должность охранника - обязательно наличие удостоверения личности частного охранника 4-6 разряда;
- возраст - от 20 до 60 лет.

Более подробная информация по телефонам: 8 (499) 152-03-22, 8 (499) 152-36-01

Частная охранная организация
приглашает мужчину
на должность охранника
в спортивный клуб (Одинцовский район, дер. Жуковка).

Требования:
- возраст от 25 до 40 лет, рост от 180 см., спортивное телосложение, здоровый внешний вид;
- наличие удостоверения личности частного охранника и свидетельства о присвоении квалификации (не менее 5-го разряда) обязательно;
- постоянная регистрация и проживание в г. Москве (ЗАО, СЗАО) или Подмосковье (Власиха, Одинцово, Дмитровское, Ильинское, Успенское, Красногорск) обязательно.

Компания предлагает:
- график работы сменный;
- трудоустройство согласно ТК РФ;
- бесплатную формульную одежду;
- з/п 40 000 рублей (на руки) ежемесячно.

Информация, запись на собеседование по тел. 983-00-00, доб. 4360 или 8-903-795-85-41
Резюме по адресу: grigorieva@g-ss.ru
Дополнительная информация о компании на сайте www.GULFSTREAM.ru.

НОВЫЕ РУБЕЖИ

Редакции газеты
«Новые рубежи»
ТРЕБУЕТСЯ
БУХГАЛТЕР
со знанием
программы 1С:8.2
Автономные
учреждения+расчет
з/платы.

Тел. 8(495)596-15-65

ВИКТОРИЯ
или свежий выбор

В новый супермаркет г. Краснознаменск, ул. Минская, д. 147
ПРИГЛАШАЮТСЯ НА РАБОТУ:

В ТОРГОВЫЙ ЗАЛ

- АДМИНИСТРАТОР
- ЗАВ. СЕКЦИЕЙ
- ЗАМ. ЗАВ. СЕКЦИЕЙ
- ТОВАРОВЕД-ПРИЕМЩИК
- КАССИР-ПРОДАВЕЦ
- ПРОДАВЕЦ КОНТАКТНОЙ ТОРГОВЛИ
- ОПЕРАТОР ПК
- КОНТРОЛЕР-ВИДЕО
- ТЕХНИК-ЭЛЕКТРИК

НА ПРОИЗВОДСТВО

- ЗАВ. ПРОИЗВОДСТВОМ
- КОНДИТЕР
- ПЕКАРЬ
- ФОРМОВЩИК ТЕСТА
- ОБВАЛЬЩИК
- ПОВАР ХОЛОДНЫЙ/ ГОРЯЧИЙ ЦЕХ
- ИЗГОТОВИТЕЛЬ П/ФАБРИКАТОВ
- ЖИЛОВЩИК

8 (916) 027-58-08
(499) 200-09-17, (495) 921-23-85/86

РАБОТА! КАРЬЕРА! УСПЕХ!

УСЛОВИЯ РАБОТЫ:

- оформление по ТК РФ
- обучение за счет компании
- карьерный рост
- индивидуальные премии
- комплексные обеды
- стабильная з/п
- гибкий график работы
- фирменная одежда

ЖДЁМ ВАШЕ РЕЗЮМЕ:
HR@VICTORIA-GROUP.RU
WWW.VICTORIA-GROUP.RU

НОВЫЕ РУБЕЖИ

Главный редактор С.И. МАНКЕВИЧ.

Учредители: ГАУ МО «Одинцовское информационное агентство Московской области», администрация Одинцовского муниципального района Московской области, администрации городских поселений Большие Вяземы, Голицыно, Заречье, Кубинка, Лесной городок, Новоивановское, Одинцово; администрации сельских поселений Барвихинское, Горское, Ершовское, Жаворонковское, Захаровское, Назарьевское, Никольское, Успенское, Часцовское Одинцовского муниципального района.

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Москве и Московской области.

Регистрационное свидетельство ПИ №ТУ50-1334. Точка зрения редакции не обязательно совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Ответственность за содержание рекламы несут рекламодатели.

Перепечатка материалов и использование их в любой форме, в т.ч. в электронных СМИ, без письменного разрешения редакции не допускается.

Телефоны:
корреспонденты — 8(495)596-13-66, 8(495)593-09-90,
отдел рекламы — 8(495)596-13-74 (тел./факс),
e-mail: 5961374@novrub.ru,
отдел подписки и распространения —
8(495)596-34-67,
заместитель главного редактора — 8(495)593-52-74,
бухгалтерия — 8(495)596-15-65.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:
143000, ГСП, г. Одинцово, ул. Маршала Жукова, д. 39.
www.novrub-odin.ru E-mail: novrub@novrub.ru

Газета набрана и сверстана в компьютерном центре
Одинцовского информационного агентства.

Отпечатана в филиале ОАО «ПФОП» «Волоколамская типография»: 143600, г. Волоколамск, ул. Парковая, д.9.

Номер подписан в печать
22.10.2012 г. в 18.00.
Цена свободная.
Тираж 10500.
Заказ №4037.

Тираж сертифицирован
Национальной тиражной службой